’

12.04.22. 7 (dizmka) Tema: “Po3B’A3yBaHHA 3a4a4y Ha BU3HAUYEHHA CMAA MPYXKHOCTI.”

Xi4 YPOKY:

1. Po3B’A3yBaHHA 3ajau:

3apgaya Nel: Alka cMna NPYXKHOCTI Ai€ Ha TiNo, KoedilieHT nponopuiiHocTi skoro 180
H/m, AKWO BMAOOBMNKEHHA Tina 2 mm?

[aHo:

K = 180 H/m Fnp = -k *x MM — MinimeTtp, 1 m=100cm

X = 2mm=2/1000 = 1cm =10 mm

=0,002 m Fnp = -180*0,002 = -0,36 H 1m=100 * 10 = 1000 mm
Fnp - ? |

Bignosigb: Fnp = -0,36 H.

3apaya Ne2: Mig yac aedopmadlii Tino cTUCHYyNOCA Ha 3 cm. 3HaWAiTb cuay
NPY*KHOCTI, WO BMHWKAA B TiNi, AKWO KoediuieHT NponopuinHOCTI Tina
400 H/m?

[aHo:

K = 400 H/m Fnp = -K*x

X =3cm=3/100=

=0,03m Fnp = -400 * 0,03 = -12 H.

Fnp - ? |

Bignosigb: Fnp = -12 H.

3apgaya Ne3: 3HanaiTb KoedilieHT NPONOPLIMHOCTI Tifla, AKWO TiI0O BUAOBMKWIOCA Ha
11 mm nig pieto cnam npyxkHocti 330 H?

Fnp = 330H Fnp = -k *x
X = 11 mm=11/1000 =
=0,011m 330H = -k *0,011
K- ? |
Ikl = 330/0,011
Ikl = 30000 H/m

Bignosigb: k = 30000 H/m.

3apaya Ne4: 3HanAaiTb BUOOBMKEHHA MNPYXWUHW, Nia Aieo cmnm npyxHocTti 1200 H,
AKLLO KOPCTKICTb NPYXXMHN AopiBHIOE 600 H/m



Fnp = 330H Fnp = -K*x
K = 600 H/m 1200 = - 600 * x
x =1200/600
X =7? ‘ X=2m
Bignosigb: x = 2 m.
3apaya Ne5: 3HaNTM BUAOBMKEHHA MPYXWUHW, KA CTUCHyANaca nig gieto cnnam 45 H.

HopcTkicTb npy>KnHU 1500 H/m.

Fnp = 45H Fnp = -K*x
K = 1500 H/m ‘ 45 = -1500 * x

x=45/1500
X =7 ‘ Xx=0,03m

Bignosigb: x = 0,03 m.

2. loMmallHE 3aBAAHHA:

3apaya Nel: flka cuna npyKHOCTI gi€e Ha Tino, KoediluieHT NponopuiMHOCTI AKOro
300 H/m, AKWoO BUAOBXEHHA Tina 6 cm?
3apgaya No2: Nig yac paedopmadii Tino ctucHynoca Ha 5 mm. 3Haugitb cuny

NPY}XHOCTi, WO BMHUKAA B TiNi, AKWO KoedilieHT nponopuinHOCTI
Tina 200 H/m?

3apaua Ne3: 3HanAiTb BUAOBMKEHHA NPYXUHW, Nig, gieto cnam npy>KHocTti 300 H,
AKLLO KOPCTKICTb NPYXKUHU AopisHioe 2000 H/m
3apaya Ne4: 3HaUTN BUAOBMKEHHA MPYXKUHKU, AKA CTUCHyNaca nig agiero cuam 650 H.

HopcTkicTb npy*KuHn 500 H/m.



